



## Ετοιμάζει δικό του κόμμα ο γερουσιαστής Μπερνάντι

Διαζύγιο" με το κόμμα του παίρνει ο Φιλελεύθερος γερουσιαστής Κόρι Μπερνάντι τις επόμενες ημέρες ενώ σύμφωνα με όλες τις πληροφορίες έχει αποφασίσει να φτιάξει δικό του πολιτικό κόμμα. Ο Γερουσιαστής που εκλέγεται στη Νότια Αυστραλία θα ανακοινώσει την παραίτηση του πιθανότατα σήμερα και όπως έχει δηλώσει στο παρελθόν σκέφτεται την δημιουργία νέου κόμματος που θα "προσφέρει στέγη" στους απογοητευμένους συντηρητικούς ψηφοφόρους.

## 1,4 τόνοι κοκαΐνης στο κατάστρωμα γιοτ ανοικτά των ακτών της Νέας Νότιας Ουαλίας

Περισσότεροι από 1,4 τόνοι, αξίας άνω των 312 εκατομμυρίων δολαρίων βρέθηκαν στο κατάστρωμα γιοτ και κατασχέθηκαν από την ομοσπονδιακή αστυνομία. Σύμφωνα με την αστυνομία η έρευνα που οδήγησε στην αποκάλυψη του δικτύου διακίνησης κοκαΐνης διήρκεσε δύο χρόνια. Το γιοτ ξεκίνησε από τη Νέα Ζηλανδία τον περασμένο μήνα και συνάντησε πλοίο στο Νότιο Ειρηνικό από το οποίο παρέλαβε την κοκαΐνη για να την φέρει στην Αυστραλία. Το λιμενικό βοήθησε στη σύλλη-



ψη έξι υπόπτων ενώ αναμένονται περισσότερες συλλήψεις. Σε συνέντευξη στα μέσα ενημέρωσης, ο Ομοσπονδιακός Υπουργός Δικαιοσύνης Μάικλ Κίναν επιβεβαίωσε ότι είναι η μεγαλύτερη ποσότητα

κοκαΐνης που έχει ποτέ κατασχεθεί στην Αυστραλία. Στα έξι άτομα που συνελήφθησαν περιλαμβάνονται τέσσερις Αυστραλοί, ένα Νεοζηλανδός και ένας με διπλή ιθαγένεια (Ελβετός και Φιτζι).

## Επιτυχεστάτη η βραδιά για τα 30 χρόνια τού Τμήματος Νεοελληνικών Σπουδών του Πανεπιστημίου Μακώρυ της Ν.Ν.Ο.

Δείπνο με ενδιαφέρουσες ομιλίες, απονομή βραβείων και διασκέδαση με νεανική ζωντάνια έλαβαν χώρα το βράδυ του περασμένου Σαββάτου στην αίθουσα του Beta Gallery, της Castlereagh Street, Sydney, όπου μ' επιτυχία από κάθε άποψη γιορτάστηκε η συμπλήρωση 30 ΧΡΟΝΩΝ από την ίδρυση του Τμήματος Νεοελληνικών Σπουδών του Πανεπιστημίου Μακώρυ, άρρηκτα συνδεδεμένου με τον Συλλόγο των Ελλήνων Φοιτητών Macquarie University Greek Association.

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο Γενικός Πρόξενος της Ελλάδος στο Σύδνεϋ, Δρ. Κυρίμης, η βουλευτής μας Σόφη Κώτση, ο πρόεδρος της ΑΧΕΠΑ, Γιάννης Καλλιμάνης, ο Χρήστος Γραβάνης εκπροσωπών την Ελληνική Κοινότητα, ο Δρ. Δρακόπουλος, ο Γραμματέας του Ιδρύματος Αλέκος Καθάριος και η Σοφία Καθαρίου, καθηγητές, ξένοι επίσημοι και πλήθος προσωπικοτήτων της ομογένειας.

Μεταξύ των σπουδαίων αναγγελθέντων κατά την διάρκεια της βραδιάς ήταν και η επέκταση των Νεοελληνικών Σπουδών, στην διδασχία Ιστορίας, αρχαίων ελληνικών και ανάλυση της (ελληνικής) ετυμολογίας της ιατροφαρμακευτικής ορολογίας.

Εξαιρετες ήσαν και οι ομιλίες του νεαρού δραστήριου προέδρου του MUGA Γιώργου Ψυχογιού και της καθηγήτριας Martina Mollerling με την ζηλευτή ελληνομάθεια.

Γνωστοποιήθηκε ακόμη η παραχώρηση υποτροφίας \$5.000 προς την εξ' Ελλάδος Πατρίσια Κορομπόκη, η οποία περάτωσε σπουδές στο Macquarie University και αναλαμβάνει διδασχία μαθημάτων. Τιμητικούς επαίνους για την προσφορά τους έλαβαν ο

Θεόφιλος Πρεμέτης, πρόεδρος του Ιδρύματος Ελληνικών Σπουδών και συντελεστής της ίδρυσης του στο πλευρό του αιμνήστου Βασίλη Γεωργίου, καθώς και η καθηγήτρια Ελίζαμπεθ Καφαλληνού, για την αφοσίωσή της στην διδασχία των ελληνικών.

Η βραδιά απέφερε και \$24.000 από δωρεές στις οποίες περιλαμβάνονται αυτές της ΑΧΕΠΑ, της ΟΕΕΓΑ, της Ελληνικής Κοινότητας, καθώς και μία ιδιαίτερα γενναία εκ μέρους ανωνύμου υποστηρικτή των νεοελληνικών σπουδών.

Περιμένουμε ν' ακούσουμε και δωρεές υπέρ της ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΦΟΙΤΗΤΩΝ, με οικονομικά κίνητρα που θα σπρώξουν παιδάκια μας στην ελληνομάθεια και στα γυμνασιακά και πανεπιστημιακά θρανία, όπου φοιτητές και φοιτήτριες νεοελληνικών μειώνονται αντί ν' αυξάνονται!!

Γιώργος Τσερδάνης



**ΑΝΩ:** Ο δραστήριος πρόεδρος του MUGA Γιώργος Ψυχογιός, του οποίου η ευδόκιμος θητεία λήγει τον άλλο μήνα και ΚΑΤΩ μιά από τις πολλές παρέες νεαρών φοιτητών αποτελούμενη από Μαργαρίτα Κρίστιαν, την Μαρίσα Παπασπύρου, την Στέλλα Ταμβακέρα, τον Στέλιο Βιάτο και τον Ντένις Κορνάρη.  
ΑΛΛΕΣ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ ΠΡΟΣΕΧΩΣ

